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ATA DA VIGÉSIMA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO
SUL.

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e um minutos,

no Pleniârio Deputado Jrilio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Marcio Fernandes e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados

e constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Vinte e Três da Décima Nona Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretârio forma

lidos os seguintes expedientes: Mensagem no 9124 do Poder Executivo; Oficios no' 4 e 13124 da Fundaçâo

Nacional de Saüde; Oficio n' 405124 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Püblicos de Campo

Grande; Oficios no' 873, 882 e 885124 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestâo Urbana de Campo

Grande; Cartas nos 252 e 258124 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO

EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Marcio Fernandes, Pedro Kemp, Antonio Yaz, Caravina,

Pedrossian Neto e Roberto Hashioka. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Neno Razuk,

Professor Rinaldo, Lidio Lopes, Mara Caseiro, Jamilson Name e ZéTeixeira. GRANDE EXPEDIENTE - Nâo

houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA - Foi aprovado em redaçâo final e votaçâo nominal o Projeto de

Resoluçâo n" 16123 de autoria das Deputadas Gleice Jane, Mara Caseiro e Lia Nogueira. Foi aprovado em

segunda discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei n' 19124 de autoria do Poder Executivo. Foi aprovado

em primeira discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei n' 57123 de autoria do Poder Executivo. Foi retirado

a pedido do Deputado Joâo Henrique o Requerimento, Protocolo no 668124 de autoria do Deputado Zecado PT.

Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo

de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de Lucivane Teixeira Figueiredo; Requerimento de

Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Neno Razuk endereçada aos familiares de Amelia Martins de Souza e

Silva; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria dos Deputados Paulo Corrêa e Gerson Claro

endereçada ao Excelentfssimo Senhor Doutor Româo Avila Milhan Jünior, eleito novo Procurador-Geral de

Justiça para o biênio 2024-2026; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo
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Corrêa endereçada ao Conselho Regional dos Corretores de Imôveis da 14" Regiâo- CRECVMS, representado

por seu Presidente, Eli Rodrigues, pelos 45 anos de fundaçâo e atuaçâo no Estado de Mato Grosso do Sul,

contribuindo para o desenvolvimento socioeconômico do nosso Estado; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Conselho Federal de Corretores de Imôveis-

COFECI, na pessoa de seu presidente Joâo Teodoro da Silva, pela instituiçâo realizar e escolher o Estado de Mato

Grosso do Sul para Pleniiria Federal do COFECI nos dias de 01 a 05 de abril de 2024, na cidade de Campo

Grande/MS, bem como pela atuaçâo na fiscalizaçâo da profissâo de todo territôrio nacional; Requerimento de

Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada a Româo Avila Milhan Junior

por sua eleiçâo para exercer o cargo de Procurador-Geral de Justiça (MPMS) no biênio 2024 a 2026;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada à Senhora

Heidnea da Silva Masselink, por sua atuaçâo no Conselho Estadual de Saüde de Mato Grosso do Sul;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Tribunal de

Justiça de Mato Grosso do Sul, na pessoa de seu Presidente, o Excelentfssimo Senhor Desembargador Sergio

Fernandes Martins, extensiva às Excelentissimas Senhoras Desembargadora Jaceguara Dantas e Juizade Direito

Adriana Lampert, pelo langamento do Conectalus Mulher, uma plataforma inovadora no combate à violência

doméstica; Requerimento de Moçâo de Congratulaçiio de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada ao

grupo Invemada Adulta do CTG Querência do Sul, da cidade de Dourados-MS, pela apresentaçâo realizada no

dia22 de março de 2024, no evento do PSDB Mulher, que ocoffeu na Cidade de Dourados-MS; Requerimento

de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada aos dançarinos Arnaldo Elian

Ayala Bogado e Leila Belén Prantte Romero, da Escola de dança Bado Jeroky, pela apresentaçâo realizada no

dia22 de março de2024, no evento do PSDB Mulher, que ocoffeu na Cidade de Dourados-MS; Requerimento
de autoria Deputado Joâo Henrique solicitando a Criaçâo da Frente Prô-Vida, no âmbito da Assembleia

Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de autoria da Deputada Gleice Jane solicitando a
rcalizaçào de Audiência Püblica com o tema: "Politica Püblicas para Mulheres e Brasil sem Misoginia", que

ocorrerâ no dia 0510412024, às 13 horas, com a presença da Ministra da Mulher, Cida Gonçalves; Requerimento
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de Informaçôes de autoria do Deputado Zeca do PT; Indicaçôes de autoria dos Deputados Gleice Jane, Neno

Razuk, Caravina, Marcio Fernandes, Pedrossian Neto, Zé Teixeira" Lucas de Lima, Paulo Duarte, Zeca do PT,

Antonio Vaz, Pedro Kemp e Mara Caseiro. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lawar a presente

Ata da Sessâo Ordinrlria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio Deputado Jülio

Maia, vinte e sete de março do ano de dois mil e vinte e quatro.
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